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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

« ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ / EDUCATION MANAGEMENT » 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών οργανώνει και λειτουργεί για 

το ακαδημαϊκό έτος 2025 – 2026 Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Διοίκηση 

Εκπαίδευσης / Education Management» (ΦΕΚ 7621/τ. Β΄/31/12/2023)  απονέμει: 

Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη “Διοίκηση Εκπαίδευσης” 

Master of Science (MSc) in “Education Management” 

Αντικείμενο/σκοπός: Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.M.Σ) «Διοίκηση Εκπαίδευσης» 

αποσκοπεί μέσα από τη σύνθεση των πεδίων της Διοίκησης και Εκπαίδευσης να προσφέρει την 

απαραίτητη εξειδικευμένη γνώση και τις ικανότητες στους συμμετέχοντες, ώστε να συμβάλουν 

αποτελεσματικά στην αναμόρφωση και ανάπτυξη στο χώρο της εκπαίδευσης. Προάγει επιστημονικά μια 

σύγχρονη οπτική για τον προγραμματισμό, οργάνωση, διεύθυνση - ηγεσία, τεχνικές ελέγχου, αξιολόγηση, 

διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού και αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών (Τ.Π.Ε. & Τεχνητής 

Νοημοσύνης) στο σύγχρονο εκπαιδευτικό περιβάλλον. Εστιάζει στη μεταπτυχιακή εξειδίκευση 

επιστημόνων  στο χώρο των Επιστημών Εκπαίδευσης - Αγωγής και Διοικητικής Επιστήμης. Αποσκοπεί στην 

ανάπτυξη στελεχών στους τομείς του σχεδιασμού της εκπαιδευτικής πολιτικής και της διοίκησης της 

εκπαίδευσης, στο πλαίσιο των αρχών της εκπαίδευσης ενηλίκων και της δια βίου μάθησης. Η 

προστιθέμενη αξία του μεταπτυχιακού εντοπίζεται στην ενίσχυση της ικανότητας των συμμετεχόντων να 

συμβάλλουν ενεργά και αποτελεσματικά στην αναμόρφωση και ανάπτυξη του εκπαιδευτικού συστήματος 

στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 

Υποψήφιοι του Π.Μ.Σ. Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί, μετά από επιλογή, απόφοιτοι όλων των τμημάτων των 

Ελληνικών ΑΕΙ/ΤΕΙ και των ομοταγών Ιδρυμάτων του εξωτερικού που απασχολούνται είτε επιθυμούν να 

απασχοληθούν στην Εκπαίδευση και στη Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων ή της Εκπαίδευσης 

γενικότερα (εφεξής «συναφούς αντικειμένου»).  

Αριθμός εισακτέων Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2025 - 2026 θα εισαχθούν στο Π.Μ.Σ. πενήντα (50) 

μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες  

Χρονική διάρκεια για την απονομή του Δ.Μ.Σ. είναι τρία (3) εξάμηνα φοίτησης. Κατά τη διάρκεια των δύο 

πρώτων εξαμήνων επιτελείται η παρακολούθηση των μαθημάτων και κάθε άλλου είδους εκπαιδευτικών 

και ερευνητικών δραστηριοτήτων του Π.Μ.Σ. Το τρίτο εξάμηνο διατίθεται αποκλειστικά για την εκπόνηση 

Διπλωματικής Εργασίας.  

Διεξαγωγή των μαθημάτων: Κατά τη δια ζώσης διδασκαλία γίνεται παράλληλα αναμετάδοση μέσω 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας (υβριδικό σύστημα) για όσους και όσες ΜΦ επιθυμούν να παρακολουθήσουν εξ 

αποστάσεως. Η φιλοσοφία του συστήματος υβριδικής διδασκαλίας προσφέρει, κατ’ επιλογήν του/της 

φοιτητή/τριας, τις ακόλουθες μορφές παράλληλης παρακολούθησης των μαθημάτων:  

 

  
Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων 
Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας 

Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου 1,  263 34 ΠΑΤΡΑ 

Τηλ.:  2610 962867, 2610 962870 

website: manedu.upatras.gr ,   email: manedu@upatras.gr 
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Καθηγητής Ι. Μητρόπουλος  
Διευθυντής Π.Μ.Σ. “Διοίκηση Εκπαίδευση ς ”  

 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
Τηλ.:  ++2610 926859,   email: imitro@upatras.gr 
Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου 1,  263 34 ΠΑΤΡΑ 

1. Εξ αποστάσεως διδασκαλία χωρίς την ανάγκη φυσικής παρουσίας στο σύνολο των μαθημάτων. 
2. Συνδυασμός εξ αποστάσεως & φυσικής παρουσίας 

 

3. Δια ζώσης στο σύνολο των μαθημάτων με φυσική παρουσία. 
 

Τα μαθήματα είναι προσαρμοσμένα στις ανάγκες εργαζόμενων φοιτητών και υλοποιούνται Παρασκευή 

απόγευμα και Σάββατο πρωί. Η φοίτηση ξεκινά τον Οκτώβριο του 2025.  

Δίδακτρα: Για την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. και την απόκτηση Δ.Μ.Σ. προβλέπονται συνολικά δίδακτρα 

3.200 ευρώ. Τα τέλη φοίτησης του ΠΜΣ καταβάλλονται σε τέσσερις (4) ισόποσες δόσεις. Με την καταβολή 

της πρώτης (1ης) δόσης των Τελών Φοίτησης και την εγγραφή τους, οι φοιτητές θεωρούνται ενταγμένοι στο 

Π.Μ.Σ., σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς με όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που 

απορρέουν. Τα τέλη φοίτησης δεν επιστρέφονται. 

Προϋποθέσεις και Δικαιολογητικά Επιλογής Υποψήφιων:  Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι 

Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής, ή ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής σύμφωνα με 

τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. Αίτηση μπορούν να υποβάλουν και τελειόφοιτοι των ως άνω 

αναφερομένων Τμημάτων, υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν προσκομίσει Βεβαίωση Περάτωσης των 

Σπουδών τους το αργότερο μέχρι την ημερομηνία συνεδρίασης της Συνέλευσης για επικύρωση του πίνακα 

των επιτυχόντων. Αναλυτικές πληροφορίες για τη διαδικασία των απαραίτητων δικαιολογητικών 

αναφέρονται στην ιστοσελίδα: http://manedu.upatras.gr/application-submission/dikaiologitika  

 Ηλεκτρονική Αίτηση Υποβολής Υποψηφιότητας από 25/04/2025 έως 3/09/2025. Η Αίτηση υποβάλλεται 

ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πατρών (με κλικ ή αντιγραφή στο σύνδεσμο 

https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm#  

Το αποδεικτικό email της Υποβολής Υποψηφιότητας αποστέλλεται στο email του υποψηφίου 

αυτοματοποιημένα μετά την επιτυχή υποβολή της Ηλεκτρονικής Αίτησης, εκτυπώνεται από τον υποψήφιο 

και υποβάλλεται υποχρεωτικά και σε έντυπη μορφή, στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ  

Σημειώνεται ότι οι αιτήσεις των υποψηφίων θα αξιολογηθούν και εγκριθούν σε δύο Φάσεις:  

A’ Φάση: υποβολή από 25/04/2025 έως 14/07/2025, συνεντεύξεις από 16/07/2025 έως 18/07/2025 

Β’ Φάση: υποβολή από 15/07/2025 έως  3/09/2025, συνεντεύξεις από 5/09/2025 έως 7/09/2025. 

Όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε απλά αντίγραφα σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4250/2014, περί 

κατάργησης υποχρέωσης επικυρωμένων αντιγράφων, με την προβλεπόμενη υπεύθυνη δήλωση σε φάκελο 

φέροντας σχετική αρίθμηση. Είναι απαραίτητο το αποδεικτικό email της Αίτησης Υποψηφιότητας το οποίο 

εμπρόθεσμα θα πρέπει να κατατεθεί εντύπως μαζί με όλα τα συνοδευτικά δικαιολογητικά υποβολής 

υποψηφιότητας στη Γραμματεία του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας  στη διεύθυνση:  

Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Γραμματεία Π.Μ.Σ. “Διοίκηση 

Εκπαίδευσης” Μεγάλου Αλεξάνδρου 1, 263 34, Πάτρα  

Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει στο εξωτερικό του υποχρεωτικά την ένδειξη:   

«ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» . 
 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στην Γραμματεία του 
Π.Μ.Σ.: Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2610 962867, 2610 962870, e-mail: manedu@upatras.gr καθώς και στην 
ιστοσελίδα του ΠΜΣ: http://manedu.upatras.gr/ 
 

Με εκτίμηση, 
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